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ΘΕΜΑ:  Διευκρινίσεις για το εθνικό ηλεκτρονικό μητρώο εμπορικών εκμεταλλεύσεων πουλερικών 

 

 

 

Σε συνέχεια ερωτημάτων που υποβλήθηκαν στην υπηρεσία μας αναφορικά με το εθνικό ηλεκτρονικό 

μητρώο εμπορικών εκμεταλλεύσεων πουλερικών και συμπληρωματικά προς τα διαλαμβανόμενα στο υπ’ 

αρ. 548/360327/13-12-2021 έγγραφό μας, σας διευκρινίζουμε τα εξής: 

  

ΓΕΝΙΚΑ-ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΘΕΜΑΤΑ 

 

1. α) Στην περίπτωση των εκμεταλλεύσεων πουλερικών που βρίσκονται σε λειτουργία και προκειμένου 

να αποτυπωθεί η υφιστάμενη κατάσταση, στο ηλεκτρονικό μητρώο καταχωρίζεται η μέγιστη 

«πραγματική» δυναμικότητα (βλ. επισημάνσεις-διευκρινίσεις σημ. 8 και 15 στην αίτηση-δήλωση 

εγγραφής στο μητρώο), άσχετα εάν αυτή υπερβαίνει την αδειοδοτημένη βάσει του ν. 4056/2012 ή τυχόν 

προγενέστερων σχετικών κανονιστικών πράξεων, υπό την προϋπόθεση ότι είναι σύμφωνη με τις απαιτήσεις 

της κείμενης κτηνιατρικής νομοθεσίας για την προστασία των ζώων, όπως ενδεικτικά αυτές που 

προβλέπονται στο π.δ. 216/2003 (ωοτόκες όρνιθες) και στην υπ’ αρ. 283329/2010 (Β΄ 1940) κοινή 

υπουργική απόφαση (κρεοπαραγωγά ορνίθια) αναφορικά με την πυκνότητα εκτροφής. Οι λειτουργούσες 

εκμεταλλεύσεις που δεν πληρούν τις ανωτέρω απαιτήσεις περί προστασίας των ζώων καταχωρίζονται στο 

μητρώο με τη μέγιστη δυναμικότητα που επιτρέπεται βάσει αυτών και συμμορφώνονται αναλόγως στην 

πράξη, ειδάλλως επιβάλλονται οι κυρώσεις του ν. 4235/2014 (Α΄ 32). Ειδικά για τις εκτροφές 

ωοπαραγωγών ορνίθων, οι ιδιοκτήτες οφείλουν να συμμορφωθούν μέχρι το πέρας του τρέχοντος κύκλου 

εκτροφής και όχι αργότερα από την παρέλευση ενός έτος από την ημερομηνία έκδοσης του παρόντος 

εγγράφου, ενώ οι ιδιοκτήτες εκτροφών κρεοπαραγωγών ορνιθίων οφείλουν να συμμορφωθούν μέχρι το 

τέλος του έτους.  

 β) Όταν σε λειτουργούσες εκμεταλλεύσεις η αδειοδοτημένη δυναμικότητα υπερβαίνει τη μέγιστη 

δυναμικότητα που επιτρέπεται σύμφωνα με την κτηνιατρική νομοθεσία, ενημερώνονται σχετικά οι αρμόδιες 

αρχές για την εφαρμογή του ν. 4056/2012 και οι εκμεταλλεύσεις αυτές εγγράφονται στο μητρώο σύμφωνα 

με την περ. α΄, χωρίς να ζητείται από τις κτηνιατρικές υπηρεσίες η προηγούμενη τροποποίηση των 

ατομικών διοικητικών πράξεων που εκδίδονται βάσει του ανωτέρω νόμου. 

 

2. Η εγγραφή μιας νεοϊδρυόμενης εκμετάλλευσης στο μητρώο λαμβάνει χώρα πάντα μετά την περάτωση 

των κτηριακών εγκαταστάσεων και πριν την πρώτη είσοδο ζωικού κεφαλαίου. Επιπλέον και κατά 
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περίπτωση, ανάλογα με την παραγωγική κατεύθυνση και τις ειδικές διατάξεις που τυγχάνουν εφαρμογής, η 

εγγραφή διενεργείται: 

α) μετά την έκδοση έγκρισης ίδρυσης του ν. 4056/2012,  

β) μετά την ολοκλήρωση των διαδικασιών που προβλέπονται στο π.δ. 216/2003 (Α΄181), στο π.δ. 224/1998 

(Α΄ 175) και στην υπ’ αρ. 2063/141781/11-11-204 (Β΄ 3091) υπουργική απόφαση και  

γ) πριν τη χορήγηση έγκρισης λειτουργίας ή την υποβολή γνωστοποίησης λειτουργίας του ν. 4056/2012. 

 

3. Η καταγραφή των στοιχείων αμερόληπτων επιθεωρήσεων για την προστασία των πουλερικών στις 

εκτροφές θα πραγματοποιείται από το έτος 2022 και εφεξής στην καρτέλα «Έλεγχοι» του εθνικού 

ηλεκτρονικού μητρώου εμπορικών εκμεταλλεύσεων πουλερικών. Οι επιθεωρήσεις του πρώτου εξαμήνου 

του τρέχοντος έτους πρέπει να καταχωριστούν στο μητρώο μέχρι τις 30.7.2022. Για τα λοιπά είδη ζώων 

ισχύει το υπόδειγμα της παλαιάς Απόφασης 2006/778.ΕΚ, το οποίο δεν έχει καταργηθεί σε εθνικό επίπεδο 

και  πρέπει να αποστέλλεται στην υπηρεσία μας, όπως και τα προηγούμενα έτη. 

 

4. α) Μετά την καταχώριση ημερομηνίας οριστικής διακοπής μιας εκμετάλλευσης στο καινούργιο 

ηλεκτρονικό σύστημα και την επακόλουθη απενεργοποίησή της, αυτή μπορεί να ενεργοποιηθεί εκ νέου, με 

την ίδια διαδικασία που ακολουθείται για τις εκμεταλλεύσεις άλλων ειδών ζώων (αιγοπρόβατα, βοοειδή, 

χοίροι). Το ίδιο ισχύει και εφόσον απαιτείται αλλαγή του αγροτικού κτηνιατρείου. 

 β) Σύμφωνα με την απόφαση θέσπισης του νέου μητρώου, οι ιδιοκτήτες είναι υποχρεωμένοι να 

δηλώνουν στις κτηνιατρικές υπηρεσίες την προσωρινή παύση της δραστηριότητας για οποιοδήποτε 

χρονικό διάστημα , εξαιρουμένου τυχόν υγειονομικού κενού μέχρι την είσοδο νέου σμήνους, ώστε να είναι 

γνωστές ανά πάσα στιγμή οι ενεργές εκτροφές και να διευκολύνεται η εφαρμογή υγειονομικών 

προγραμμάτων/μέτρων. Στην περίπτωση αυτή, πρέπει να καταχωρίζονται στα σχετικά πεδία της 

ηλεκτρονικής καρτέλας της εκμετάλλευσης η ημερομηνία προσωρινής διακοπής, όπως και η ημερομηνία 

επαναλειτουργίας σε τυχόν επανεκκίνηση της δραστηριότητας. Ειδικά για την ημερομηνία 

επαναλειτουργίας, τονίζεται πως αυτή δε σχετίζεται με την επανενεργοποίηση κατόπιν οριστικής 

διακοπής, για την οποία ακολουθείται η διαδικασία της περ. α΄. Όταν η προσωρινή διακοπή της 

δραστηριότητας πραγματοποιείται περισσότερες από μία φορές, στο σύστημα θα αποτυπώνονται τα 

στοιχεία που σχετίζονται με την πιο πρόσφατη παύση.  

 

5. Σύμφωνα με την υπουργική απόφαση για τη θέσπιση του μητρώου, οι ιδιοκτήτες είναι υποχρεωμένοι να 

δηλώνουν στις αρμόδιες κτηνιατρικές αρχές τυχόν μεταβολές των πληροφοριών που περιλαμβάνονται σε 

αυτό, μέσα σε χρονικό διάστημα 7 ημερών από την υλοποίησή τους, προκειμένου να ενημερωθεί άμεσα το 

ηλεκτρονικό σύστημα. Μη συμμόρφωση εντός της ανωτέρω τασσόμενης προθεσμίας επισύρει τις κυρώσεις 

του ν. 4235/2014 (Α΄ 32).  

 

ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ (ΩΟΠΑΡΑΓΩΓΗ-ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ-ΑΝΑΘΡΕΠΤΗΡΙΑ) 

 

1. α) Η Διεύθυνση F της Γενικής Διεύθυνσης Υγείας και Προστασίας του Καταναλωτή (DG SANTE) της 

Ευρωπαϊκής Επιτροπής διεξήγαγε επιθεώρηση για την εφαρμογή της νομοθεσίας σχετικά με την προστασία 

των ωοτόκων ορνίθων σε όλα τα στάδια παραγωγής στην Ελληνική Δημοκρατία κατά το χρονικό 

διάστημα 1-15 Νοεμβρίου 2021. Η σημαντικότερη μη συμμόρφωση που διαπιστώθηκε κατά τη διάρκεια της 

επιθεώρησης σε όλες τις Περιφερειακές Ενότητες και σχεδόν σε όλες τις εκτροφές αφορούσε τη μέγιστη 

δυναμικότητα  ωοπαραγωγών ορνίθων που εκτρέφονται σε εμπλουτισμένους κλωβούς, η οποία καθορίζεται 

από το π.δ. 216/2003 (Α΄ 175). Πιο συγκεκριμένα, παρατηρήθηκε ότι η εφαρμοζόμενη μέθοδος 

υπολογισμού της εν λόγω δυναμικότητας δε λάμβανε υπόψη όλες τις παραμέτρους που απαιτούνται για το 



 

3 

 

σκοπό αυτό, με αποτέλεσμα να εγκρίνεται λανθασμένα η εκτροφή περισσότερων ορνίθων από αυτές που 

ορίζει το νομοθετικό πλαίσιο περί προστασίας των ωοτόκων ορνίθων. Επιπλέον, σε μία Περιφερειακή 

Ενότητα διαπιστώθηκε ότι η αρμόδια κτηνιατρική υπηρεσία επέτρεπε εν γνώσει της την υπέρβαση του 

εγκεκριμένου αριθμού ορνίθων ανά κλωβό (κατά 1%-4%), με σκεπτικό την αντιμετώπιση ενδεχόμενων 

απωλειών πτηνών, κάτι που δε συνάδει σε καμία περίπτωση με τις διατάξεις του π.δ. 216/2003, της 

περίπτωσης β΄ της παρ. 1 του άρθρου 5 του κανονισμού 2017/625 και της περίπτωσης β΄ της παρ. 1 του 

άρθρου 138 του ίδιου κανονισμού.  

 β) Με αφορμή τα ευρήματα της επιθεώρησης και την έναρξη λειτουργίας του νέου ηλεκτρονικού 

μητρώου, εφιστάται η προσοχή σας στον ορθό υπολογισμό της μέγιστης δυναμικότητας νεοϊδρυόμενων 

εκμεταλλεύσεων ωοτόκων ορνίθων και τονίζεται ότι για τον σκοπό αυτό πρέπει να λαμβάνονται υπόψη τα 

σχετικά επικαιροποιημένα υποδείγματα που σας απεστάλησαν με το υπ’ αρ. 1837/295257/22-10-2021 

έγγραφο της Δ/νσης Προστασίας των Ζώων, Φαρμάκων και Κτηνιατρικών Εφαρμογών. Σε ό,τι αφορά 

τις εκμεταλλεύσεις που βρίσκονται ήδη σε λειτουργία, οι κτηνιατρικές υπηρεσίες καλούνται να 

επαναξιολογήσουν τη μέγιστη δυναμικότητα που έχει εγκριθεί βάσει του π.δ. 216/2003 σύμφωνα με τα 

ανωτέρω και κατόπιν διενέργειας επισήμων ελέγχων στις εγκαταστάσεις, ενώ όπου κρίνεται σκόπιμο θα 

πρέπει να προβούν σε τροποποιήσεις των σχετικών αποφάσεων. Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης των 

ιδιοκτητών, επιβάλλονται οι σχετικές κυρώσεις του ν. 4235/2014.  

 

2. α) Σύμφωνα με το π.δ. 216/2003, η χορήγηση της έγκρισης, ο υπολογισμός της μέγιστης δυναμικότητας 

και η απόδοση του κωδικού (διακριτικού) αριθμού σε μια εκμετάλλευση ωοπαραγωγών ορνίθων 

σχετίζονται  μόνο με τους θαλάμους όπου εκτρέφονται οι ωοτόκες όρνιθες και όχι με εκείνους όπου τα 

πτηνά διατηρούνται αποκλειστικά πριν το στάδιο της ωοτοκίας. Σε περίπτωση ύπαρξης τέτοιων 

θαλάμων σε μία εκμετάλλευση ωοπαραγωγών ορνίθων, αυτοί εγγράφονται στο μητρώο ως συστεγαζόμενη 

εκμετάλλευση (αναθρεπτήριο) με διαφορετικό κωδικό, σύμφωνα με το σημείο 1 των επισημάνσεων-

διευκρινίσεων της αίτησης-δήλωσης που σας διαβιβάστηκε με το υπ’ αρ. 548/360327/13-12-2021 έγγραφό 

μας, ανεξάρτητα αν προορίζονται για την κάλυψη ιδίων αναγκών ή/και για εμπορικούς σκοπούς. 

 β) Σε ό,τι αφορά εκμεταλλεύσεις αναπαραγωγής ή ωοπαραγωγών πουλερικών πλην ορνίθων, τυχόν 

θάλαμοι διατήρησης αποκλειστικά πουλερικών πριν το στάδιο της ωοτοκίας  εγγράφονται στο μητρώο ως 

θάλαμοι των εκμεταλλεύσεων αυτών και όχι ως διακριτές εκτροφές, όταν τα εν λόγω πουλερικά 

προορίζονται για την κάλυψη ιδίων αναγκών. Οι θάλαμοι αυτοί καταχωρίζονται ως ξεχωριστές 

εκμεταλλεύσεις (αναθρεπτήριο), όπως περιγράφεται στην περ. α΄, μόνο εφόσον χρησιμοποιούνται και 

για εμπορικούς σκοπούς.   

 

3.  Με την υποβολή σχετικού αιτήματος στην υπηρεσία μας, εκμεταλλεύσεις ωοπαραγωγών ορνίθων, των 

οποίων η δραστηριότητα είχε διακοπεί οριστικά πριν την έναρξη λειτουργίας του νέου ηλεκτρονικού 

μητρώου, δύνανται να διαγραφούν πλήρως απ’ αυτό, μετά την ανάκληση των σχετικών διοικητικών 

πράξεων έγκρισης και απόδοσης κωδικού (διακριτικού) αριθμού.  Στην περίπτωση αυτή και εφόσον 

κρίνεται σκόπιμο, οι καταργημένοι κωδικοί αριθμοί μπορούν να επαναχορηγηθούν σε άλλες νέες 

εκμεταλλεύσεις.  

  

4. Ο κωδικός αριθμός με το χαρακτηριστικό πρόθεμα PEGG (π.χ. EL01PEGG001) αφορά τις 

εκμεταλλεύσεις πουλερικών ωοπαραγωγής πλην ορνίθων (π.χ. ορτύκια). Για τις ωοτόκες όρνιθες, 

εξακολουθεί να ισχύει ο παλιός μορφότυπος, δηλαδή αυτός που καθορίζεται στο παράρτημα ΙΙΙ του άρθρου 

12 του π.δ. 216/2003 (π.χ. 2EL04001). 
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5. Όταν σε μια πτηνοτροφική εγκατάσταση, στο ίδιο γεωτεμάχιο και σε διαφορετικούς θαλάμους, 

συνυπάρχουν δύο ή περισσότερες κατηγορίες μεθόδων εκτροφής ωοτόκων ορνίθων με διαφορετικό 

κωδικό αριθμό (π.χ. δαπέδου και εμπλουτισμένοι κλωβοί), αυτές εγγράφονται στο μητρώο ως 

συστεγαζόμενες εκμεταλλεύσεις, σύμφωνα με το σημείο 1 των επισημάνσεων-διευκρινίσεων της αίτησης-

δήλωσης που σας διαβιβάστηκε με το υπ’ αρ. 548/360327/13-12-2021 έγγραφό μας. 

 

ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ (ΚΡΕΟΠΑΡΑΓΩΓΗ) 

 

1.  α) Στο ηλεκτρονικό μητρώο θα δηλώνεται και θα καταχωρίζεται ως μέγιστη δυναμικότητα των 

εκμεταλλεύσεων/θαλάμων εκτροφής κρεοπαραγωγών ορνιθίων ο μέγιστος αριθμός των νεοσσών που 

τοποθετούνται ταυτοχρόνως κατά την έναρξη ενός κύκλου εκτροφής, υπό την προϋπόθεση ότι κατά τη 

διάρκειά του διασφαλίζεται (π.χ. μέσω αραιώσεων) και τεκμηριώνεται (βλ. περίπτωση β΄) ανά πάσα στιγμή 

η μη υπέρβαση της επιτρεπόμενης πυκνότητας εκτροφής, ήτοι 33 kg/m
2 

ή 39 kg/m
2 

ή 42 kg/m
2
, κατά 

περίπτωση, σε συμμόρφωση με τις διατάξεις της υπ’ αρ. 283329/2010 (Β΄ 1940) κοινής υπουργικής 

απόφασης περί προστασίας των κρεοπαραγωγών ορνιθίων. Ειδικά για τις νεοϊδρυόμενες εκμεταλλεύσεις, 

πρέπει να εφαρμόζεται επιπλέον η παρ. 3 του υπ’ αρ. 548/360327/13-12-2021 προγενέστερου σχετικού 

εγγράφου μας.    

 β) Για τον διοικητικό έλεγχο της ανωτέρω δηλούμενης μέγιστης δυναμικότητας, οι ιδιοκτήτες 

υποβάλλουν, μεταξύ άλλων, τα αναγκαία έγγραφα και δικαιολογητικά (κατόψεις, σχεδιαγράμματα κ.λπ.) 

που τεκμηριώνουν την επιφάνεια των θαλάμων εκτροφής και τις διαστάσεις του εξοπλισμού εντός αυτών, 

ώστε να επαληθευτεί η συμμόρφωση με τις διατάξεις της υπ’ αρ. 283329/2010 (Β΄ 1940) κοινής υπουργικής 

απόφασης. Ειδικά για τις εκμεταλλεύσεις που βρίσκονται σε λειτουργία, προσκομίζονται επιπλέον και 

τα παραστατικά εκείνα (καταγραφικά έντυπα/πίνακες ημερήσιων μετρήσεων θνησιμότητας, αριθμού, 

βάρους και πυκνότητας πτηνών, τιμολόγια, ζυγολόγια ή οποιοδήποτε άλλο παραστατικό τεκμηριώνει την 

εφαρμοζόμενη πυκνότητα εκτροφής) που καταδεικνύουν ότι το ζωντανό βάρος ανά τετραγωνικό μέτρο 

ωφέλιμης επιφάνειας δεν ξεπερνά σε κανένα χρονικό σημείο την επιτρεπόμενη πυκνότητα εκτροφής. Όταν 

αυτή υπερβαίνει κατά παρέκκλιση τα 33 kg/m
2 

, οι ιδιοκτήτες των εκμεταλλεύσεων οφείλουν επίσης να 

παρέχουν τη σχετική τεκμηρίωση που προβλέπεται στα Παραρτήματα ΙΙ (απαιτήσεις τόσο για 39 kg/m
2 

όσο 

και για 42 kg/m
2
) και V (απαιτήσεις για  42 kg/m

2 
) της ανωτέρω απόφασης, κατά περίπτωση. Οι αρμόδιες 

κτηνιατρικές υπηρεσίες πρέπει να επαληθεύουν τη συμμόρφωση των εκμεταλλεύσεων κρεοπαραγωγών 

ορνιθίων με τις διατάξεις της παραπάνω ΚΥΑ διά της διενέργειας επίσημων ελέγχων κατά το στάδιο 

λειτουργίας τους, με ανάλυση κινδύνου. 

   

2.  Οι ιδιοκτήτες των εμπορικών εκμεταλλεύσεων πουλερικών οφείλουν να δηλώνουν στις αρμόδιες 

κτηνιατρικές αρχές τυχόν μεταβολές των πληροφοριών που περιλαμβάνονται στο μητρώο, όπως ήδη 

επισημάνθηκε στην παρ. 5 των γενικών-οριζόντιων θεμάτων. Ειδικά για τις εκτροφές κρεοπαραγωγών 

ορνιθίων, η γνωστοποίηση ενδεχόμενης αύξησης της δηλωμένης πυκνότητας εκτροφής πάνω από τα 33 

kg/m
2 

ή 39 kg/m
2
, η οποία οδηγεί σε επακόλουθη αύξηση της μέγιστης δυναμικότητας, πραγματοποιείται με 

το έντυπο κοινοποίησης της χρησιμοποιούμενης πυκνότητας εκτροφής ή της αλλαγής της ανά θάλαμο και 

λοιπών πληροφοριών (Υπόδειγμα Ι του Παραρτήρματος Α της εγκυκλίου με αρ. πρωτ. 170238/21.6.2011).  

 

        

                      Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ   

      ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 

 

 

     Θωμάς  Αλεξανδρόπουλος  
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 

 

 

ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 

 

1. Δ/νσεις Αγρ. Οικ. -Κτηνιατρικής Περιφερειακών Ενοτήτων - ΄Εδρες τους 

 

2. Δ/νσεις Κτηνιατρικής Περιφερειών -΄Εδρες τους 

 

 

ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΓΙΑ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

 

1.  Γραφείο Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Γ. Γεωργαντά 

2.  Γραφείο Υφυπουργού  Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Σ. Κεδίκογλου 

3.  Γραφείο Γενικής Γραμ/τέως Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Χ. Καλογήρου 

4.  Γενική Δ/νση Κτηνιατρικής,  Γραφείο Προϊσταμένου - στο Υπουργείο 

5.  Γενική Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Γραφείο Προϊσταμένης - στο Υπουργείο 

6.  Διεύθυνση Υγείας των Ζώων – Τμήματα Α και Γ - στο Υπουργείο 

7.  Διεύθυνση Κτηνιατρικής Δημόσιας Υγείας – στο Υπουργείο 

8.  Δ/νσης Προστασίας των Ζώων, Φαρμάκων και Κτην/κών Εφαρμογών –στο Υπουργείο  

9.  Δ/νση  Συστημάτων Εκτροφής Ζώων – Τμήμα Πτηνοτροφίας, Χοιροτροφίας, Κονικλοτροφίας και Γουνοφόρων- 

στο Υπουργείο 

10.  Δ/νση Συστημάτων Ποιότητας και Βιολογικής Γεωργίας – στο Υπουργείο 

11. Δ/νση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης - στο Υπουργείο 

12. Δ/νση  Αξιοποίησης και Τεχνολογίας Τροφίμων - στο Υπουργείο 

13. Δ/νση Ζωικών Γενετικών Πόρων και Κτηνοτροφικών Εγκαταστάσεων – Τμήμα Κτηνοτροφικών Εγκαταστάσεων-

στο Υπουργείο 

14.  ΥΠΕΚΑ-Δ/νση Αισθητικών Δασών, Δρυμών και Θήρας, Χαλκοκονδύλη 31 Αθήνα 

15.  Ένωση Πτηνοτρόφων Μακεδονίας – Ειρήνης 33,  ΤΚ 60100 Κατερίνη  

16.  Π.Ε.Ο.Π.Π. – Θέση Αλωνάκι Βατώντα, ΤΚ 34600 Β.Ι.Π.Ε. Νέας Αρτάκης 

17.  Ένωση Αυγοπαραγωγών Ελλάδος – Βασιλίσσης Σοφίας 37, ΤΚ 10675 Αθήνα  

18.  Ε.Π.ΚΕ.Ν.Ε – Θέση Αλωνάκι Βατώντα, ΤΚ 34600 Β.Ι.Π.Ε. Νέας Αρτάκης 

19.  Πτηνοτροφικός Συνεταιρισμός Μεγάρων – 43
ο
 χλμ Π.Ε.Ο.Α.Κ., ΤΚ 19100 Μέγαρα 

20.  Εθνική Διεπαγγελματική Οργάνωση Πτηνοτροφίας – Αγ. Σάββα 2 Αθήνα 

21.  Ένωση Πτηνοτρόφων Δυτικής Ελλάδας – Άγιος Δημήτριος Πέτα, Τ.Κ. 47100 Άρτα 

22. ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ – Κουρτίδου 56-58 & Νιρβάνα, ΤΚ 11145 Αθήνα 
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